
     REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº                  de, 2020.
         (Da Senhora Deputada Perpétua Almeida)

Solicita  informações
ao  Excelentíssimo  Ministro
da  Cidadania,  Sr.  Onyx
Lorenzoni, sobre a situação
do Programa Bolsa Família
no município de Tarauacá -
Acre.

             Sr. Presidente, 

 
Com  fundamento  no  art.  50,  §2º,  da  Constituição

Federal, e no art. 116 e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito
a Vossa Excelência seja encaminhado ao Excelentíssimo Ministro
da Cidadania, Sr. Onyx Lorenzoni, o pedido de informações sobre a
situação do Programa Bolsa Família no município de Tarauacá -
Acre.

O Programa Bolsa Família,  sem qualquer sombra de
dúvida,  é  um  dos  mais  importantes  instrumentos  criados  para
auxiliar  as  famílias  brasileiras  que  precisam  superar  a  pobreza,
buscando garantir seu acesso à renda, a direitos sociais e a ações
complementares.  De  forma  que  merece  prioridade  absoluta  em
termos de alocação de receitas orçamentárias de qualquer governo,
diante disso solicitamos as seguintes informações:

1. Quais os números atualizados das famílias beneficiadas com
o Programa Bolsa Família  no município de Tarauacá,  nos
últimos 5 (cinco) anos? 
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2. Relatar  a quantidade de famílias que foram desligadas do
Programa nos últimos 5 (cinco) anos. E quais os motivos do
desligamento?

3. Quantas famílias cadastradas no Cadastro Único do Governo
Federal estão aguardando a concessão de seus benefícios?

4. Considerando o crescimento do desemprego e os riscos de
milhares de famílias voltarem a conviver abaixo da linha de
pobreza,  quais  providências  estão  sendo  tomadas  pelo
Ministério da Cidadania a fim de evitar que o Brasil volte a
fazer parte dessa triste estatística?

JUSTIFICATIVA

O requerimento de informação visa esclarecer pontos
importantes a respeito da atual situação do Programa Bolsa Família
no município de Tarauacá – Acre. 

Causa-nos  enorme  preocupação  saber  que  a  fome
ainda atormenta boa parte das famílias no Acre e no Brasil. Embora
o  programa  tenha  conseguido  atingir  os  principais  grupos  em
estado de pobreza, ainda é preciso que o governo destaque toda
atenção necessária aos mais necessitados, não descuidado jamais
desse problema que ainda é presente no nosso país. Erradicar a
pobreza  da  nossa  sociedade é  um dever  e  responsabilidade  de
todos.  

Sala das Sessões,      de                de 2020.
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PERPÉTUA ALMEIDA
                       Deputada Federal PCdoB – AC 
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